



SANYA RIBAO

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2019年1月
星期二

22

戊戌年
腊月十七

第7347期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

新华社北京1月21日电(记者鲁畅)2019年春节假期出游哪些景区人气最高?热度持续多久?出行如何尽可能避免拥堵?日前,高德地图联合中国旅游协会发布《2019年春节出游预测报告》,报告通过深度挖掘高德交通大数据和旅游大数据,预测热门景区,给出避堵建议。

报告预测,春节期间杭州西湖、凤凰古城和平遥古城位列最受游客欢迎的景区榜单前三名。此外,地坛公园作为北京传统庙会的举办地之一,预计出行热度值也较高。以西湖为例,预计春节期间拥堵出现在9点至

14点,拥堵峰值在10点至12点。从周边路况看,杭州西湖东侧拥堵较为严重,拥堵路段集中在上塘高架、环城西路等,西侧拥堵道路为天目山路及虎跑路,建议游客乘坐地铁前往。

海南是历年春节旅行的热门目的地,进出海南岛的主要交通方式为轮渡或者飞机。报告显示,轮渡进出海南的高峰从大年初三开始;飞机进出海南的高峰从大年初二开始,在初七后热度会逐渐缓和。此外,在海南的自驾线路中,围绕三亚、海口、文昌的线路最受欢迎,三亚线路最热

门。高德地图位置大数据显示,预计海南东部道路沿途加油站、餐厅等补给能力较强,而中部较弱,建议不熟悉海南公路环境的游客提前搜索沿途补给站点。

亚布力镇雪乡是冬季冰雪游的重要目的地之一。报告显示,预计在春节假期,雪乡的出游热度从初二起快速上升,在初四达到顶峰,并持续至初六。报告提示,通向滑雪场的主要通道亚雪公路不会出现拥堵现象,但可能出现短时缓行。除驾车外,前往亚布力滑雪场的游客也可乘坐旅游列车至亚布力镇火车站下车前往。

习近平在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

提高防控能力着力防范化解重大风险 保持经济持续健康发展社会大局稳定

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京1月21日电 省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班21日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深刻认识和准确把握外部环境的深刻变化和我国改革发展稳定面临的新情况新问题新挑战,坚持底线思维,增强忧患意识,提高防控能力,着力防范化解重大风险,保持经济持续健康发展和社会大

局稳定,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保障。

中共中央政治局常委李克强主持开班式,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席开班式。

习近平指出,当前,我国形势总体上是好的,党中央领导坚强有力,全党“四个意识”、“四个自信”、“两个维护”显著增强,意识形态领域态势积极健康向上,经济保持着稳中求进的态势,全国各族人民同心同德、斗

志昂扬,社会大局保持稳定。

习近平在讲话中就防范化解政治、意识形态、经济、科技、社会、外部环境、党的建设等领域重大风险作出深刻分析、提出明确要求。他强调,面对波谲云诡的国际形势、复杂敏感的周边环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们必须始终保持高度警惕,既要高度警惕“黑天鹅”事件,也要防范“灰犀牛”事件;既要有防范风险的先手,也要有应对和化解风险挑战的高招;既要打好防范和抵御风险的有准备之战,也要打好化险为夷、转危为机的战略主动战。

习近平指出,各级党委和政府要坚决贯彻总体国家安全观,落实党中央关于维护政治安全的各项要求,确保我国政治安全。要持续巩固壮大主流舆论强势,加大舆论引导力度,加快建立网络综合治理体系,推进依法治网。要高度重视对青年一代的思想政治工作,完善思想政治工作体系,不断创新思想政治工作内容和形式,教育引导广大青年形成正确的世界观、人生观、价值观,增强中国特色社会主义道路、理论、制度、文化自信,确保青年一代成为社会主义建设者和接班人。

习近平指出,当前我国经济形势总体是好的,但经济发展面临的国际环境和国内条件都在发生深刻而复杂的变化,推进供给侧结构性改革过程中不可避免会遇到一些困难和挑战,经济运行稳中有变、变中有忧,我们既要保持战略定力,推动我国经济发展沿着正确方向前进;又要增强忧患意识,未雨绸缪,精准研判、妥善应对经济领域可能出现的重大风险。各地区各部门要平衡好稳增长和防风险的关系,把握好节奏和力度。要稳妥实施房地产市场平稳健康发展长效机制方案。要加

强市场心理分析,做好政策出台对金融市场影响的评估,善于引导预期。要加强市场监管,加强监管协调,及时消除隐患。要切实解决中小微企业融资难融资贵问题,加大援企稳岗力度,落实好就业优先政策。要加大力度妥善处理“僵尸企业”处置中启动难、实施难、人员安置难等问题,加快推动市场出清,释放大量沉淀资源。各地区各部门要采取有效措施,做好稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期工作,保持经济运行在合理区间。

下转5版▶

童道驰主持召开市委常委班子2018年度民主生活会前专题学习暨市委理论学习中心组集体学习会

不折不扣落实中央决策部署 以实际行动践行“两个坚决维护”

阿东参加学习

本报讯(记者 刘少珠 见习记者 邢晓斌)1月21日,省委常委、市委书记童道驰主持召开市委常委班子2018年度民主生活会前专题学习暨市委理论学习中心组第44次集体学习会,为开好市委常委班子2018年度民主生活会打牢思想基础。童道驰强调,要不折不扣落实中央决策部署,以实际行动践行“两个坚决维护”,持续深化纪检监察体制改革,为海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设保驾护航。

市委副书记、市长阿东,市委常委邓忠、陈小亚、傅君利、陈正光、涂永革参加学习。

会议观看了专题片《一抓到底正风纪——秦岭违建整治始末》,传达学习习近平总书记中央政治局第十

次集体学习时的重要讲话,以及刘赐贵书记在省委常委班子2018年度民主生活会前专题学习暨市委理论学习中心组第27次集体学习会和省委常委班子民主生活会上的讲话。市委常委班子成员依次围绕学习内容作研讨发言。

童道驰强调,要深刻领会习总书记关于秦岭别墅问题“首先从政治纪律查起”重要批示精神的深刻含义,始终坚持“把纪律严起来,把规矩立起来”的政治要求,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,践行“两个坚决维护”,认真学习贯彻习近平总书记对海南的系列指示批示精神以及习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,确保中央重大决策部

署在三亚不折不扣地贯彻执行。

童道驰指出,习近平总书记在中央政治局第十一次集体学习时的重要讲话,深刻阐述了深化国家监察体制改革初心,全面部署深化改革的重点工作,彰显了全面从严治党、净化党内政治生态的决心,传递了正风肃纪、反腐惩恶寸步不让的信号。要持续深化纪检监察体制改革,推进反腐败工作向纵深发展,构建不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。要开展扶贫工作和生态环保专项巡察,对违反中央八项规定精神和“四风”问题进行专项检查,切实把中央环保督察、国家海洋督察反馈的问题整改到位。

童道驰强调,要以中央政治局民主生活会和省委常委班子民主生活会为标杆,广泛听取各方面意见,认真对照检查,深入查摆剖析问题,严肃开展批评和自我批评,切实整改提高,高质量开好三亚市市委常委班子民主生活会,为全市各级党组织做好表率,带领广大党员干部更好地融入和适应海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的新形势新任务,努力把各项工作做好。

会议还对春节期间工作进行安排部署,要求做好春节慰问和安全生产工作,认真谋划节后工作,推动各项工作第一季度实现“开门红”。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

童道驰走访慰问基层困难党员和老党员

慰问传温暖 关怀暖人心



1月21日下午,省委常委、市委书记童道驰来到吉阳区中廖村,亲切看望慰问中廖村党支部困难党员。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 吴合庆)新春佳节临近,1月21日,省委常委、市委书记童道驰走访慰问吉阳区中廖村的困难党员、老党员,向他们送去了党委政府的关爱和温暖,并致以节日的诚挚问候。

走进中廖村上廖村小组李亚女家,童道驰关切地询问她的健康、生活起居以及收入来源等情况。有着53年党龄的李亚女因儿子患病,家庭较为困难。童道驰表示,相关部门要时刻将困难党员的冷暖放在心上,关心照顾困难党员的生活,用好用足相关救助政策,主动帮助他们解决生产生活中遇到的难题。

中廖村三公村小组今年84岁的李福生在1966年入党,至今依然

看到老人精神矍铄,童道驰高兴地握住李福生的手,祝他健康长寿。李福生说,党和国家的政策好,村里一天天地变美,老百姓的生活也是越来越好。童道驰感谢李福生为三亚的发展付出的辛劳和汗水,希望他一如既往地关注美丽乡村建设,关注当地经济发展,为推动三亚城市建设多提宝贵意见。

童道驰强调,老党员是党的宝贵财富,他们为地方发展作出的贡献,党和人民是不会忘记的。各级党组织要积极做好困难党员、老党员的服务工作,真心实意办实事、做好事、解难事,让他们更多地享受改革发展成果,时刻感受到党组织的关怀与温暖。

市委常委、秘书长邓忠,市委

童道驰主持召开三亚市扶贫开发领导小组2019年第1次会议

把脱贫攻坚作为第一要务 推动扶贫各项政策措施落实到位

张震华阿东容丽萍出席

本报讯(记者 刘少珠 见习记者 邢晓斌)1月21日上午,省委常委、市委书记童道驰主持召开三亚市扶贫开发领导小组2019年第1次会议,传达学习海南省扶贫开发领导小组2019年第1次会议精神,听取2019年度全市贫困户帮扶工作有关情况汇报。他强调,要把脱贫攻坚作为第一要务,全力推动各项决策部署和政策措施落实到位,确保实现扶贫对象“两不

愁三保障”。

市人大常委会主任张震华,市委副书记、市长阿东,市政协主席容丽萍,市委常委邓忠、陈小亚、傅君利、陈正光、涂永革出席会议。

童道驰指出,打赢脱贫攻坚战,是海南建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的重要前提和底线目标。各级各部门要增强责任感使命感紧迫感,把脱贫攻坚作为第一要务,坚

持从群众中来、到群众中去,不忘初心,牢记使命,全力推动各项决策部署和政策措施落实到位,确保实现扶贫对象“两不愁三保障”,以实际行动践行“两个维护”。

童道驰强调,各区要严格落实主体责任,切实提高执行力,坚决杜绝形式主义、官僚主义。要认真落实帮扶责任,每个市级领导要带头联系一户贫困户。要开展专项巡视工作,层层

传导压力、层层落实责任,确保各项帮扶措施落到实处。要探索帮扶手段,尽快设立贫困救助基金,探索建立“一村一企”帮扶模式,加快推进全市92个行政村、491个自然村美丽乡村建设。

童道驰强调,春节将至,各级各部门要关心贫困户的生产生活、住房等情况,帮助他们解决实际困难,让贫困户过上一个欢乐祥和的春节。



民航局批准三亚 特别加班航线11条

>>>详见三版

**我国经济总量
首次突破90万亿元大关**

>>>5版